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Alumno/a:___________________________________ 3º ESO A  Data:_________
7. Exercicios de aplicación.
1. CÁLCULO DE ALTURAS A TRAVÉS DA MEDICIÓN DE SOMBRAS
Fai os seguintes exercicios no caderno e comproba os resultados na escena Descartes.

Exercicio 1

Unha abre de 3 metros de altura da unha sombra de 1,2 metros. 

Cal é a altura dun monumento que da unha sombra de 4 metros?
	Debuxo
	Ecuación


Exercicio 2

A sombra de Xan mide 1,5 m e a dun semáforo mide 60 cm máis ca de Xan. 

Calcula cal é a lonxitude do semáforo sabendo que Xan mide 1,75 m.
	Debuxo
	Ecuación


Exercicio 3

Estando de excursión chegamos a un río de 6 m de ancho. Na beira hai unha abre, de 4m de altura, cuxa sombra se ve reflectida e ocupa todo o ancho do río. Se mides 1,5m, canto medirá a túa sombra reflectida no río?

	Debuxo
	Ecuación


Exercicio 4

A sombra dun coche, que mide 1,4 m de altura, é de 3,5m. A esa mesma hora, canto medirá a sombra dun autobús que mide 3,2 m de largo?

 
	Debuxo
	Ecuación


2. MEDICIÓN DE ALTURAS CON ESPELLOS
Observa ben a escena. 
1.- Os dous triángulos que aparecen na escena son semellantes. Que lei da reflexión da luz nos permite asegurar iso? ..................................................................................................

.................................................................................................................................
2.- Coa cinta métrica podemos medir facilmente D, d y h. De onde sae a fórmula para calcular H que aparece na escena?
3.- Cos datos, D, d y h,  que aparecen na escena, calcula no teu caderno a altura do edificio, H. Comproba que teu resultado coincide co que se aparece na escena.
3. ACTIVIDADES PARA FACER NO PATIO
 MEDICIÓN DA ALTURA DO COLEXIO CON UN ESPELLO 
- Debes recoller os datos reais no patio necesarios para calcular a altura do colexio
- Facer un debuxo e os cálculos necesarios
- Comprobar os resultados na escena Descartes

	Datos
	Debuxo
	Cálculo


Resultado en descartes:..........................
MEDICIÓN DA ALTURA DO COLEXIO CON SOMBRAS
- Debes recoller os datos reais no patio necesarios para calcular a altura do colexio
- Facer un debuxo e os cálculos necesarios
- Comprobar os resultados na escena Descartes 

	Datos
	Debuxo
	Cálculo


Resultado en descartes:..........................
DEBERES
1.- Nun determinado momento do día, unha árbore proxecta unha sombra de 4’23 metros, mentres que, no mesmo momento, a sombra dun pau que mide 1’20 metros é de 0’64 metros. Determina a altura da árbore.
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